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Anfrage 
der Abgeordneten Lueger, Genossinnen und Genossen an die Bundesministerin 
für Familie und Jugend betreffend Zahlen über Väter die Kinderbetreuungsgeld 
beziehen - Statistik über Karenzväter 

Die Zahlen wie viele Männer in Österreich in den letzten Jahren in Karenz 
gegangen sind bzw. die Anzahl der Bezieher von Kinderbetreuungsgeld ist der 
Maßstab zur Evaluierung der Väterbeteiligung. Um die Entwicklungen der letzten 
Monate interpretieren zu können, 

stellen die unterfertigen Abgeordneten daher folgende 

Anfrage: 

1. Wie viele männliche Personen nehmen die verschiedenen Pauschalvarianten 
des Kinderbetreuungsgeldes in Anspruch? (Aufschlüsselung nach 
Bundesländern, Variante und Berufsgruppe sowie nach Bezugsmonat (1. Jahr, 
2. Jahr, 25.-30. und 31 .-36. Lebensmonat des Kindes) und für die Monate Mai- 
Dezember 2013, Jänner 2014 und Februar 2014 sowie den Jahresdurchschnitt 
2013) 

2. Wie viele Väter haben bereits zu einem früheren Zeitpunkt einmal 
Kinderbetreuungsgeld bezogen? (Aufschlüsselung nach Bundesländern, Variante 
und Berufsgruppe und für die Monate Mai-Dezember 2013, Jänner 2014 und 
Februar 2014 sowie den Jahresdurchschnitt 2013) 

3. Wie viele männliche Bezieher nehmen das einkommensabhängige 
Kinderbetreuungsgeld in Anspruch? (Aufschlüsselung nach Bundesländer 
Bundesländern, Variante und Berufsgruppe sowie nach Bezugsmonat (1. Jahr, 2. 
Jahr) und für die Monate Mai-Dezember 2013, Jänner 2014 und Februar 2014 
sowie den Jahresdurchschnitt 2013) 

4. Wie lange beziehen männliche Personen das Kinderbetreuungsgeld? 
(Aufschlüsselung nach Anzahl der Monate sowie nach Variante, Bundesländern, 
Berufsgruppe sowie den Jahresdurchschnitt 2013) 

5. Wie lange ist die durchschnittliche Bezugsdauer von Männern? 
(Aufschlüsselung nach Variante, Bundesländern, Berufsgruppe sowie den 
Jahresdurchschnitt 2013) 

6. Wie hoch ist der prozentuelle Anteil an männlichen Beziehern gegenüber 
weiblichen Bezieherinnen? (Aufschlüsselung nach Bundesländern, Variante und 
Berufsgruppe sowie den Jahresdurchschnitt 2013) 
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7. Wie hoch sind die finanziellen Mittel, die für männliche Bezieher des 
Kinderbetreuungsgeldes aufgewendet werden? (Aufschlüsselung nach 
Bundesländern, Variante und Berufsgruppe sowie den Jahresdurchschnitt 2013) 

8. Wie hoch ist der durchschnittliche Betrag, der beim einkommensabhängigen 
Kinderbetreuungsgeld monatlich an Männer ausbezahlt wird? (Aufschlüsselung 
nach Bundesländern, Variante und Berufsgruppe sowie den Jahresdurchschnitt 
2013) 

9. Wie hoch ist der durchschnittliche Betrag, der beim einkommensabhängigen 
Kinderbetreuungsgeld monatlich an Frauen ausbezahlt wird? (Aufschlüsselung 
nach Bundesländern, Variante und Berufsgruppe sowie den Jahresdurchschnitt 
2013) 

10. Planen Sie diese Statistiken über den Bezug von Kinderbetreuungsgeld in 
Zukunft wieder monatlich auf Ihrer Homepage zu veröffentlichen? 

11. Stehen Ihnen Auswertungen nach Ende des Bezug des 
Kinderbetreuungsgelds zur Verfügung (Auswertung auf Kind - wie hoch ist da die 
Väterbeteiligung)? 
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